

訂 正

本誌 60 巻 4 号 小特集 道路交通騒音の予測モデル “ASJ RTN-Model 2003” 日本音響学会道路交通騒音調査研究委員会報告」において記述に誤りがありました。正しくは以下のとおりです。ここにお詫びし訂正いたします。

| 頁 | 誤 | 正 |
|-----------------------|----------------------------------------------|----------------------------------------------|
| p. 203 表-3.1 の b の値 | -0.0724 | -0.0768 |
| p. 219 の文章で右上 3 行目 | …上下線の中央に… | …上下線のそれぞれ中央に… |
| p. 226 の式 (A2.2) | $I = \frac{P_{\text{eff}}^2}{\rho c}$ (A2.2) | $I = \frac{P_{\text{eff}}^2}{\rho c}$ (A2.2) |